



记者从两会代表的讨论中了解到,在刚刚过去的2012年,登封市按照郑州市委、市政府“三大主体”工作的总体部署,围绕“大拆迁、大建设、大转型、大治理”工作部署,积极探索以新型城镇化引领“三化”协调发展的新路子,取得了明显成效。

2013年登封市把“强投资”作为经济工作的总抓手,沿着以新型城镇化引领“三化”协调发展的新路子,突出山城特色,建设美丽登封,以为民、务实、清廉的作风,真抓实干,打造自然之美、社会公正、城乡和谐的国际文化旅游名城,为率先实现全面建成小康社会目标奠定基础。

把握一个总要求,突出抓好“三大主体”工作。加快转型,强投资、夯基础、调结构、求提升。全年安排亿元以上项目148个,投资额1123亿元,年内实现投资303亿元,同比增长319%。
记者 袁建龙 文/图

突出山城特色 建设美丽登封

全力打造国际文化旅游名城



登封市坚持以新型城镇化引领,扎实推进“六项切入点”工作。坚持“交通路网建设优先”,重点抓好S316、S237、郑登快速通道等道路建设,加快形成“三纵四横”全域交通路网体系,力争全年投资20.3亿元,完成20条164.4公里的道路改造建设和28条161.7公里的生态廊道建设任务。坚持“一抓拆、二抓建、千方百计抓回迁”,计划投资43亿元,加快推进22个续建和9个新建新型社区建设,确保全年建设安置面积235万平方米,安置群众13116户,使拆迁群众回迁率在90%以上。在新区起步区建设

方面,坚持“组团式规划、片区式开发”,计划投资9亿元。在中心城区功能提升方面,加快推进投资86亿元的中天广场等重大项目建设,将中心城区打造成国际文化旅游名城的核心服务区。

坚持以构建现代产业体系为支撑,按照“3322”的产业布局,着力推进3个产业集聚区,3个专业园区,22个乡镇特色产业园建设,实现产城(镇)融合发展。始终把维护好、实现好广大人民群众利益作为“三化”协调发展的出发点和落脚点,把网格化管理作为推动各项工作落实的总机制,打造常态化服务

管理模式,实现“群众自我约束,干部自觉行动,社区自行管理,机制自动运行”的目的。

市人大代表、登封市委书记郑福林介绍说,紧紧围绕建设国际文化旅游名城的目标,依托登封市世界级文化旅游资源,按照国际化标准,加快推进新型城镇体系、现代产业体系、国际化服务体系、“中”文化建设体系、生态文明体系、社会管理创新体系等六大体系建设,突出山城特色,城景一体,建设美丽登封,早日建成自然之美、社会公正、城乡和谐的国际文化旅游名城,在全省率先实现全面建成小康社会的目标。

不拿政府一分钱,不接受任何社会团体和个人捐助

20载以校养孤慈善模式的探索

收养孤儿200多个 曾提交规范民间慈善机构提案

只想给他们一个家

上世纪90年代之初,当时在寺院的释永帝就开始收留、救助怀着习武梦想到少林寺的流浪的孩子。

释永帝,俗名郭元帝,1960年出生在河南郸城县,后投身少林寺,拜释行正大师门下,取法名释永帝。

“20年前,我的想法是给这些流浪孩子找个居所,让他们白天干活,晚上习武。”释永帝说。

去年,河南省“关爱孤儿和留守儿童两个一工程”公益助学启动仪式在登封少林寺武僧文武学校举行。免除学费面向全国招收1000名留守儿童和免除一切费用收养100名孤儿。释永帝说,学校愿意通过自己的努力,让这些留守儿童和孤儿享受到家庭一样的温暖和关爱。

据了解,20年来,登封少林寺武僧文武学校稳步发展,从收留十几个流浪儿童发展到现在的登封四大名校之一。

把孤儿当作自己的孩子来养

释永帝说,这是上天赐给我的孩子,我也在孩子们的成长中体味快乐和辛酸。

2011年农历大年初二早晨,一开门,王玉玉双手抱拳:“师傅,给您拜年了!”释永帝忍不住两眼泪下。原来,2006年,年仅11岁的王玉玉被释永帝收养,在校学习4年,毕业后回家乡开饭店当了老板。为了感恩,大年初二赶到学校的王玉玉,一直站在门外等师傅起床。

1996年,来自四川年仅14岁的孤儿杨某被释永帝收养,学武6年成绩斐然,曾荣获河南省散打冠军。后来,被北京来习武的一富婆迷惑,不顾释永帝的劝说,与富婆一同不辞而别。后来,与富婆分开,前途被毁。“这事,一直让我很心痛,他本来应该有一个美好的前程。”

2013年1月9日,国家、省、市民政部门有关专家、领导,到登封少林寺武僧文武学校,对校长释永帝的慈善模式进行详细的调研。20年,不拿政府一分钱,不接受社会团体和个人捐助,收养200多个孤儿。这种以校养孤的慈善模式受到了调研专家、领导的赞赏:“我们要把您的慈善救助模式带回北京研究,这将为下一步规范慈善行为作出贡献。”



不给社会留遗憾 不为社会增负担

释永帝说,收养他们并不是为了图回报,“我只想他们长大后能自食其力,为社会做贡献”。连年来,省、市及登封慈善部门,以及北京等地的大老板,不止一次联系释永帝,提出愿意帮助学校,被释永帝婉言谢绝:“我做慈善是为了不给社会留遗憾,帮政府减轻负担,不拿政府一分钱,不接受社会团体和个人捐助。”

去年两会期间,作为政协委员的释永帝曾向大会提交提案,倡议“规范民间慈善机构,取缔民间非法慈善机构”。释永帝说:“做民间慈善不仅要有爱心,还要有责任和能力。”

20多年来,释永帝一直不愿就收养孤儿的事情进行宣传:“我收养孤儿,只是在力所能及的范围内做点事,不图回报,只想为社会尽点心。”

看郑州两会 享移动新生活



同是智能机 移动补贴更给力



新一代大屏智能机0元购